

新闻热线
24小时

96706 [欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动·让生活更精彩
威海热线 15906310630
15906300630

电梯骤停困住一家七口

消防官兵及时赶到现场,使用撬棍等工具打开电梯门

本报威海4月8日讯 (记者 吕修全 通讯员 赵志鹏) 5日晚7时许,环翠区张村镇滨海明珠小区2号楼电梯间内发生惊险一幕:居民吴女士一家7口人本想上到10楼,没想到电梯竟直升到11楼后就此停住,电梯门也打不开。慌乱中,吴女士拨打了110报警求助,环翠消防大队张村中队消防官兵接警后赶到现场打开电梯门将吴女士一家解救。后记者了解,事故电梯曾需要刷卡使用,“每次1毛5分钱”。

市民吴女士目前租住在张村镇滨海明珠小区2号楼10楼。5日晚6点30分许,吴女士一家在外用过晚餐后,准备返回家中取行李并送几位亲友乘坐晚9点发往大连的客轮。一行7人回到2号楼后径直上了电梯,吴女士按下了10楼。但电梯到达10楼后并没有停止,而是继续向上到了11楼。吴女士忙摁开门键,但电梯门并没有打开,摁下报警按钮也没有警报声响起。吴女士慌了神,拿起电梯内电话呼救,发现电梯内电话



消防战士使用工具打开电梯。通讯员 赵志鹏 摄

也是个摆设。一家人见状纷纷掏出电话报警,后发现仅有吴女士电话有信号可拨打。

5日晚7时许,环翠消防大队张村中队消防官兵接到指挥中心指令,随即出动一车8人前往现场救援吴女士一家。赶到现场后,消防战士找到物业人员拿到电梯钥匙,后用时10分钟使用电梯钥匙及撬棍等

工具打开电梯门。惊魂未定的吴女士一家从电梯里走出,连连向消防战士表示感谢。

8日,记者辗转联系上吴女士,吴女士对电梯骤停事故仍心有余悸,“幸亏没出什么事”。据吴女士介绍,楼内电梯在4月1日前是刷卡使用的,“每次1毛5分钱”。4月1日起,电梯内贴有“维修期间免费使用”的

通知,居民们乘坐了几天免费电梯。记者后联系上负责滨海明珠小区物业管理的东龙物业管理公司询问小区物业管理问题,一工作人员告知记者滨海明珠电话,但记者拨通电话后并未有人接听。

据吴女士介绍,目前,发生骤停事故的电梯仍有居民在使用,而电梯并未有维修。

狗粪到处是 看着真恶心

本报记者 陶相银

道上拉撒。狗粪被人踩了或被车压了,又臭又恶心。”

在人民广场、环山北路等市民健身聚集场所,均有禁止遛狗的标牌,但很多人显然熟视无睹。每天夜晚,许多人在人民广场跳舞、散步,而不少狗也在草坪上吠咬,有时就在人群中跑来跑去,有的养狗人甚至刻意逗狗在草坪上来回撒欢跑。早晨的环山北路、古陌祥云健身广场上同样如此,有市民跑步时带上了自家的狗,狗不断到每处路灯杆、健身器材或树下嗅几下,随即就开始“方便”。

狗粪给市民带来的不只是恶心那么简单,狗粪中含有大量传染病菌和寄生虫。这些病菌在粪便中会生存很长时间,若不及时清理,就会挥发到空气中,继而感染给人。



④

早教先人一步,孩子决胜一生

现代生理学、心理学研究表明,孩子的大脑发育迅速,3岁之前宝宝的早期教育将影响和决定着孩子的一生。对孩子进行早期教育,可促使他们智慧发展。

□教育记者 侯真珍

童学馆:童蒙养正,弘扬国学

现在的中国家长,普遍觉得孩子不好教,与几十年前完全不一样。现在的孩子“以自我为中心”的现象非常严重,而家长又过分地以“孩子的兴趣为中心”。这样就造成了家长变为孩子兴趣的奴隶,而孩子成了家中的小皇帝。部分孩子在自己的父母和爷爷奶奶面前,尤其是在与外人交往时,显得缺乏教养。

孩子的问题,归根结底出在婴幼儿期。大了再纠正,成本高而效果差,有时甚至无法挽回。童学馆借助传统文

化的巨大力量,为孩子树立圣贤榜样,从幼儿期进行礼仪教导和德行熏陶,授予正确的行为规范和为人处世之道,给孩子一生受益的人格修养。传统文化,特别是孔孟之道讲求从小培养孩子的品德和礼仪,“知书”是为了“达礼”。但是完全沿用过去私塾教育的那一套也不行,应将现代教育形式和传统文化结合起来,以求提高孩子的综合素质,童学馆是有益的尝试。

童学馆是中国古代千年蒙学经验与现代西方幼儿园体系的有益结合。童学馆在三个方面培养孩子:伦理道德和行为规范、汉文字和汉文学、高雅情操的熏陶。孩子在童学馆是浸泡式学习,充分感悟和体验。童学馆的学员不但能识字过千、经典背诵过万,一目十行快速阅读、记图记景过目不忘、1分钟算百题,还能朗诵演讲、对联作诗、琴棋书画,更重要的是习惯好、能力行弟子规、孝顺懂礼,教学效果让家长们非常满意。

童学馆,传承中国传统文化,是儿童心灵的教育专家。穿汉服,拜孔子,诵国韵,习礼仪,让孩子从小拥有国学童子功,拥有德行大智慧。



运动宝贝早教中心:钻石品质,皇家服务

美国运动宝贝国际早教中心作为全球知名早教机构正式入驻威海,其国际化、专业化、个性化品牌理念,已深受广大家长的欢迎。

运动宝贝国际早教中心,占地1000平米,上下宽敞,南北通透。除了明亮的综合、艺术、创意、娱乐等教室外,还有休息大厅、休闲厅、育婴室、洗衣房,以及只对早教会员开放的淘气堡

和游泳池,“沙堆”是用优质药用决明子做成的,玩具是美国进口的。整个中心配备了进口的美国手术室标准抗菌亚麻油地板,美国VBO背景音乐设备,LGPVC地板,TOTO全套洁具,PHILIP灯具开关,特级订制皮地垫,定时紫外线杀菌系统。规模之大、定位之高,在威海首屈一指。

除了高配的硬件,运动宝贝国际早教更是在早教理念方面遥遥领先,它认为:孩子100%的成功=30%的智商+70%的情商。一个12个月大的婴儿的情绪行为,就可以在很大程度上预测他在21岁后是什么类型的人。家长不要觉得孩子小,

一切替孩子作选择,要知道每个宝宝在2岁左右就已经可以懵懂的感知这个世界了。在0-3岁的成长阶段,宝宝会出现很多的情绪或社交困惑,比如平时唱歌跳舞表现积极,可临上台表演就表现退却、不顺从、反抗等,这些都是早期情商教育关注的核心。只有当这些情绪和社会交往困惑都得到了顺利的解决,宝宝的学习能力、自信心、自尊心、探索和解决问题的能力才能得到持续性的发展,在这样的“心理环境”中成长起来的孩子才能在今后人生中用一双美好的眼睛看世界,永远乐观向上。

运动宝贝国际早教威海中心诚邀广大家长和孩子前来参加体验。4月15日预售开始期间将有特大力度的会员打折服务并赠送礼包,预售结束以后将逐步恢复到原价格体系。

